白城市开展全民国家安全教育日活动

城市晚报白城讯 今年4月15日是我国第九个全民国家安全教育日,主题是"总体国家安全观·创新引领10周年"。当天,白城市委国安办组织市公安局、市应急局等10余个相关单位,在市民广场联合开展了全民国家安全教育日宣传活动。

活动现场,各单位通过法律宣

传、装备展示、咨询答疑等方式, 围绕宣传贯彻总体国家安全观, 为广大市民科普国家安全法律法 规,凝聚全民国家安全共识。同时,市司法局、市国家安全局、市 委保密办等多家单位为市民群众 开展法律咨询,发放宣传手册,为 群众险 据了解,全市各级基层党组织依托国家安全主题广场、白城公安警史馆、地震科普馆、网络安全教育基地和水资源科普基地等载体,开展"国家安全教育"主题党日活动,推动国家安全教育进机关、进企业、进社区、进乡村、进校园、进军营、进网络,切实筑牢维护国家安全的人民防线。



近日,洮南市四海湖国家湿地公园又迎来一对东方白鹳安家落户。据了解,这是继2020年一对东方白鹳在此安家之后,再添新"邻居"。 记者 李晓明 摄

书香润心田 体验促成长

城市晚报白城讯 日前,白城市青少年学生校外活动中心在市新华书店开展了"我是小小图书管理员"——青少年学生职业体验活动。

据了解,活动开展前通过"指尖白城"微信公众号等新媒体平台招募"小小图书管理员",受到了许多家长和学生的关注,经过筛选有55名小学生参加了活动。

一踏入书店,学生们立刻被宁静而温馨的氛围所吸引。宽阔的阅览室里,明亮的灯光下,各类书籍整齐地排列在书架上,等待着学生们的探索。从自然科学到文学艺术,从基础学科到前沿科技……这里几乎涵盖了学生们对知识的所有渴望。

活动现场,学生们观看了视频 宣传片,深入了解"从文字到一本图 书"形成的幕后故事。随后,工作人 员精心安排了服务培训,带领学生 们参观了书店的各个区域,并讲解 了图书分类,图书陈列造型等知识。

在工作人员的指导下,学生们



学生在参观书店,了解各区域图书分类。记者 王闯 刘冠男 摄

分组协作,将图书分类、规整、打包、 摆放、上架。他们认真负责,一丝不 苟地完成每一项工作,展现了出色 的团队合作能力和责任心。

通过活动,不仅锻炼了学生们

的动手动脑能力,提高了他们对图书分类的了解,还提升了团队协作能力,更培养了他们强烈的社会责任感,营造了文明健康、积极向上的书香氛围。

杜绝校园欺凌 共建和谐校园

城市晚报白城讯 为有效预防校园欺凌事件的发生,全面提升学生面对欺凌的勇气与智慧,加强安全教育。近日,通榆县第二实验小学校法治副校长于海波和法制辅导员为学生们做"杜绝校园欺凌 共建和谐校园"专题教育讲座。

法制辅导员还利用经典案例、 法律知识、提问思考等方式,为学生 们上了一堂生动的预防校园欺凌安 全教育课,最后大队辅导员宋丽娟 对此次精彩的讲座进行了总结。

通过此次讲座,学生们坚定了 拒绝校园欺凌的信念,增强了自我 保护意识,同时也提高了法律意识。"勿以善小而不为,勿以恶小而为之",不做残忍的"欺凌者",不做沉默的"受害者",也不做冷漠的"旁观者",要勇敢对校园欺凌说"不",让学生们一起迎接光明的未来。

王思迪 陈宝林

白城市公安局交巡警支队

打通春耕交通安全宣传"最后一公里"

城市晚报白城讯 又是一年春耕春种好时节,农用车辆和机械纷纷上路,投入到春耕生产之中。连日来,白城市公安局交巡警支队用足宣传手段,线上线下齐动,推动农村道路交通安全宣传工作全方位开展,全力确保春耕生产期间的农村道路交通安全。

线上宣传火热开展。白城交巡警充分利用新媒体平台,在微信公众号、微博等编发了《致广大农民朋友的一封信》、涉农警示、出行提示等宣传内容,并转发到各乡镇、村屯的微信群及朋友圈,使农民朋友随时掌握春耕生产期间驾车、乘车出行的注意事项。

线下走访无缝对接。在 开展线上宣传的同时,线下 走访宣讲活动更是如火如荼 地开展。组织公路大队各中 队在国省公路、乡道、村道显 要位置旁悬挂各种农村交通 安全宣传条幅,在各村屯的 宣传栏上张贴交通安全宣传 海报,使广大农民朋友出门就可见、上路有提醒。

组织民警人户走访宣传,把交通安全常识送到炕 头,使农村"一老一小"家庭 和居家劳作等特殊人群都了 解宣传内容。民警们向他们 发放宣传单,耐心地讲解出 行注意事项。民警还把常见 的交通违法行为讲给居家劳 作的家庭主人,让家里的"顶 梁柱"遵守交通安全法规。

白交盲

开展宣传教育 提升安全意识

城市晚报白城讯 近日, 镇赉县公安局交通巡逻警察 大队依托"警地融合"机制, 主动与辖区驾校沟通,开展 了交通安全宣传教育活动。

活动中,宣传民警、辅警分别深入到县志成、众鑫、腾达等4个驾校,集中对驾校新学员进行交通安全宣传教育,并在学习场所显著位置张贴"交通安全知识宣传栏",让每一位新学员在学习

驾驶知识和驾驶技术的过程中,及时学习掌握交通安全法律知识、交通安全常识。

通过宣传教育活动,实现"学技术+学知识"的有机结合、无缝衔接,让驾校新学员进一步了解交通安全法律知识、交通安全常识,树立法治思想、安全意识,养成安全习惯,自觉主动参与和维护道路交通安全。

王玉民 田荣

通榆:

弹好干部教育"三重奏"

城市晚报白城讯 今年以来,通榆县紧紧围绕新时代干部教育工作新要求,牢牢把握工作方向,统筹利用各种优质资源,弹好优化教学内容、建强教学队伍、拓宽教育载体"三重奏",扎实推动干部教育工作走深走实。

弹好加强理论教育"主题 曲",以教学内容之优更好凝 心铸魂。立足满足干部多样 化学习需求,在教学内容创新 与拓展上下功夫,因地制宜挖 闪光点、找契合点,全面优化 教学内容。坚持将习近平新 时代中国特色社会主义思想 作为各级干部教育培训的首 课、主课、必修课,将助力乡村 振兴、推动高质量发展的能力 本领作为素质课、专业课,建 立"课程+材料+视频"的教学 内容体系,坚持把枯燥的理论 形象化、生动化,结合实际设 置了《坚持不懈用习近平新时 代中国特色社会主义思想凝 心铸魂》《习近平总书记视察 吉林重要讲话精神》《深入实 三四"高质量发展战 略推动通榆经济社会高质量 发展》等众多特色课程。截至 目前,已通过"线上+线下"相 结合的方式,运用主体班次和 网络平台培训学员1.6万余人 次,有效推动党的创新理论人 脑入心,激活全县各级干部奋 进动能,在工作实践中积极担

当作为。

弹好教学队伍建设"协 奏曲",以师资专兼之力夯实 教育根基。该县突出专兼结 合,深入挖掘教学师资力量, 在充分发挥县委党校主阵地 作用的基础上,挑选具有较 深理论功底和基层工作经验 的专家干部作为培训的主要 师资,积极邀请省委党校和 吉大教授讲理论, 领导干部 讲政策、业务骨干讲方法, 培训内容既有宏观政策,又 有微观细节,帮助干部快速 掌握工作重点和方法,推动 工作有效落实,着力打造讲 政治、业务精、作风好、能讲 课、会管理、懂服务的优质干 部教育师资队伍,进一步夯 实干部教育的根基

弹好拓宽教育载体"进 行曲",以教培形式之活提升 综合成效。聚焦教育资源利 用最大化,运用"互联网+"思 维,依托"吉林省干部网络学 院""学习强国""云课堂"等 网络平台,通过直播、点播 录播、广播"四播合一",辐射 全县18个乡镇,将优质教学 资源传递到基层,实现一人 授课万人听讲。截至目前, 通过"云课堂"全县累计培训 乡村干部1.3万余人次,观看 乡村振兴专题讲座9期,丰富 了基层的教育资源,拓宽了 培训的教育渠道,大大提升 了干部教育培训工作的综合 成效。 白细官